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Véget ért a „Tisztaság hónapja Bihar megyében" elnevezésű rendezvénysorozat 

 

 

 

Lezárult a „Tisztaság hónapja Bihar megyében” elnevezésű kampány, amelyet május 

folyamán szerveztek meg. Ez immár a hatodik alkalom volt, amikor a megyei önkormányzat 

megszervezte a rendezvénysorozatot 

A kampány keretében Bihar megyében összesen 189 köztisztasági és 

környezetvédelmi akcióra került sor. 

 A kampány májusban zajlik, és két fő részből áll: a megye iskolásainak szóló „Tiszta 

Bihar megye" elnevezésű versenyből, illetve a Bihar Megyei Labdarúgó-egyesületnél 

akkreditált utánpótláskluboknak meghirdetett „Mihai Neșu" Tisztaság Kupából. 

A kampány célja az volt, hogy a gyermekeket és a fiatalokat aktívan bevonja a 

környezetvédelemmel kapcsolatos gyakorlati tevékenységekbe, ugyanakkor elősegítse a 

közterületek, a természeti környezet és saját közösségük iránti felelősségteljes magatartás 

kialakulását és megerősödését. 

 

 

 „Tiszta Bihar megye" elnevezésű versenyt szerveztek a diákoknak 

 

 

A kampány egyik eseménye a „Tiszta Bihar megye" elnevezésű verseny, amelyre 

Bihar megye előkészítő osztályba járó gyerekektől egészen a tizenkettedikesekig 

jelentkezhetnek önkéntesen, hogy részt vegyenek a környezetvédelemre vonatkozó 

programban. 

A részvétel feltétele az volt, hogy az érdeklődő gyerekek beiratkozzanak iskolájuk 

úgynevezett „ÖkoKlubjába". A verseny keretében a tanulók újrahasznosítási stafétát 

rendeztek az iskolában, tanáraikkal együtt „örökbe fogadtak” egy közeli zöldterületet – 

parkot, erdőrészt vagy egy patakszakaszt –, részt vettek egy takarítási akcióban, majd 

megvitatták a tapasztalataikat az iskolában és a helyszínen. 

A közeljövőben összesítik a kampányban részt vevő tanintézmények által beküldött 

adatokat. A listák ellenőrzését követően sorsolással választják ki a „Tiszta Bihar megye” 

elnevezésű vetélkedő 252 nyertesét. 

A nyertesek névsorát az adatösszesítés lezárása után hozzák nyilvánosságra. Az idén a 

„Tiszta Bihar megye" elnevezésű versenyre regisztrált tanulók sorsolás útján 500 lejes 

Decathlon-utalványt nyerhetnek sportfelszerelések vásárlásához. Összesen 252 utalványt 

osztanak ki 

 

 „Mihai Neșu” Tisztasági Kupa 

 

A kampány mási része a „Mihai Neșu” Tisztasági Kupa elnevezésű focitorna volt, 

amelyet az utánpótlás-labdarúgócsapatok számára szervezték meg. 

A focitornára a nagyváradi Bodola Gyula stadionban került sor. A rendezvényen 42 

klub 76 csapata vett részt, Under 9-es és Under 13-as korcsoportokban (8–13 éves gyerekek), 

összesen több mint 1100 sportoló részvételével. 

A verseny a „Tisztaság hónapja Bihar megyében” kampány hatodik kiírásának része, 

és a sportot a környezeti neveléssel kapcsolja össze. A labdarúgó-mérkőzéseken való részvétel 
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mellett minden csapat legalább egy takarítási akciót is szervez a saját közösségéhez tartozó 

valamely közterületen. 

Minden részt vevő gyermek érmet kapott, a csapatok pedig egy oklevél mellett 

egyenként 1500 lej értékű Decathlon-utalványban részesültek, amelyet sportfelszerelések 

vásárlására használhatnak fel. 

Az idei verseny Mihai Neșu bihari származású egykori labdarúgó nevét viseli, aki 

bátorságával, hitével és mások támogatása iránti elkötelezettségével mutat példát. A 

névadással a szervezők azt szeretnék közvetíteni a gyermekek felé, hogy a mozgás öröme 

mellett olyan értékek is fontosak, mint a felelősségvállalás, a tisztelet, a sportszerűség és a 

közösség iránti odafigyelés. 

A „Tisztaság hónapja Bihar megyében" elnevezésű kampány kezdeményezője a Bihar 

Megyei Tanács, amely 2021-ben rendezte meg első alkalommal az eseménysorozatot. A 

kampány szervezői, a Bihar Megyei Tanács, az Ecolect Bihar, a Bihar Megyei 

Tanfelügyelőség és a Bihar Megyei Labdarúgó-egyesület. 

 

A szervezők köszönetüket fejezik ki mindazoknak a diákoknak, pedagógusoknak, 

szülőknek, önkénteseknek, sportolóknak, edzőknek, önkormányzatoknak, valamint a 

köztisztasági szolgáltatóknak – a RER Vest, az AVE Bihor és az élesdi Salubri munkatársainak 

–, továbbá minden partnernek, akik közreműködtek az idei akciók sikeres lebonyolításában 

 


